

我省试行食品安全飞行检查 随机突击性行动 不得“通风报信”

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,安徽省食药监局日前出台了食品安全飞行检查试行办法。今后,食品药品监管部门将针对食品生产单位、流通单位及餐饮服务单位开展不定期的突击性监督检查。

据悉,所谓“飞行检查”是指对企业开展不定期、随机、突击性的监督检查。根据需要,省食药监局或将异地抽调市、县局人员参与飞行检查,必要时,也将飞行检查任务委托第三方审评机构独立完成。未经检查组组长同意,任何单位和个人不得将检查安排事项事先告知被检查单位。对违反有关工作纪律的人员,依法依规进行处理。

在现场检查时,检查人员根据检查内容,要求食品生产经营单位如实提供有关资料等予以核实。检查中需采集客观证据的,应采取复印记录、现场拍照等方式留存证据;需对产品及其所用食品原料、食品添加剂、食品相关产品抽样检验的,按照抽样规则抽取样品。

若食品生产经营单位存在违法违规问题应当整改的,责令其整改,并开展跟踪检查,验证整改结果;符合立案条件的,依法立案查处;涉嫌犯罪的,移交公安机关。此外,飞行检查结束后,将对飞行检查情况向社会公示。

合肥公积金中心部分机构迁址

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,肥东管理部将于5月25日迁至肥东县店埠镇南环路瑞士花园南门。联系电话:67712639、67755009。肥西管理部将于5月25日迁至青年南路与体育路交口。联系电话:68830789、68835776、68231200。 记者 任金如

高校自主招生报名费 120元

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,从今年起,我省高校在开展自主招生报名时收取报名考试费,具体标准参照我省普通高校招生报名考试收费标准执行,即每生120元。该标准为最终标准,高校不得在该费用以外收取其他任何费用。 记者 任金如

路边的野蘑菇你不要采

夏天来了,五彩斑斓的野蘑菇成为郊外一道风景线。但野蘑菇远没有它们看起来那么可爱。据合肥市疾控中心统计,2013年发生2起采食野蘑菇中毒的事件,6人中毒,其中1人死亡;2014年发生1起,2人中毒。合肥市疾控专家提醒广大民众,为预防中毒事件的发生,不要采摘野蘑菇食用。 李多富 记者 李皖婷

宣酒520相亲会圆满落幕 众多单身男女徽园“寻缘”

“520”因为谐音“我爱你”而蕴含着年轻人对爱情的美好向往。5月16日、17日,宣酒520相亲会在合肥徽园圆满举行。两天的时间,数万单身男女前往现场寻找缘分,是省城近年来规模最大的一次公益性相亲活动。

互动游戏,引爆全场

相比往年,今年的互动环节更加丰富多彩,其中最有趣的当属“撕名牌大战”,游戏开始几位男嘉宾互揭彼此身上的名牌,留到最后者为胜出。经过一番大战,来自安庆的朱先生赢得了一轮游戏的胜利,获得了奖品一箱宣酒,并赢得了女生王小姐的好感,两人约会成功。

台下互动区域“八分钟约会”专区也很受单身男女的欢迎。在活动中,每个参加者都有机会和所有参加活动的异性进行交谈,每个交谈的时间被规定为8分钟。这样每个人都能保证有机会和自己心仪的人谈话。当然,最终目的只有一个——最短的时间,

认识最多的异性。彼此介绍自己的相关情况,觉得合适的就可互留联系方式,八分钟后全场轮换位置接着聊。来自合肥某大型企业的钟小姐告诉笔者,“这种交流方式很好,既能够面对面了解对方,又能节约时间快速找到自己心仪的目标。”

子女相亲,忙坏父母

相亲会现场除了众多来寻找另一半的年轻人,大批代替子女来相亲的父母们也成为一大亮点。大多数父母表示,自己的孩子由于平时的工作或者学习太忙,没有时间来参加相亲会。所以自己才代子女出马碰一碰运气,希望能在相亲会上为自己的儿女寻找到满意的对象。

家住合肥包河区的李大妈一早就来到现场,仔细筛选着男生区卡片上的信息,看到心仪的便记录在本子上。她告诉笔者,自己的女儿因为在外地出差回不来,又不想错过这次机会,所以自己就赶过来为女儿寻找对象。 荣华洲

关注

明日可到 省博老馆看玉石雕

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,5月21日至24日,第二届“中国玉石雕‘玉英奖’”评选活动,将在安徽省博物馆老馆举办。上千件作品,届时将与市民见面,有兴趣的市民可前去饱览一下上千价格的玉石雕。 朱晴晴 星级记者 俞宝强

黄叶村墨竹馆藏 作品22日展出

由合肥市文联主办,懒悟·贺泽海艺术馆承办的“江南一枝竹”黄叶村墨竹馆藏作品展”5月22日上午10点在懒悟·贺泽海艺术馆开幕,展至5月29日。本次展出

的黄叶村墨竹为精选的馆藏精品,每一幅作品都凝聚着著名画家黄叶村的笔墨精神。黄叶村(1911-1987),原名黄厚甫,安徽芜湖人,自幼酷爱书画,青年时得教于新安名家汪福熙。生前为安徽省书法家协会理事,芜湖市政协常委。展览地点:合肥市包河区上海路8号国信建设大厦三楼。 本报记者

这12个小区将整治

合肥市瑶海区12个小区的整治要开始了。来自安徽合肥公共资源交易中心的公告显示,这些小区分别为淝滨路生活区、凤凰桥生活区、王漕恢复楼和金鑫南村、中兴花园、枞阳路小区、水厂宿舍、化西生活区、252大院印染厂宿舍、开关厂小区、绿宝小区、恒通小区。 记者 丁林

社会

垃圾扔下楼 三轿车破相

5月18日夜里22时许,省城望湖东苑小区4号楼内,三袋垃圾从天而降,恰好砸在停在楼下的轿车上。其中,两辆车的前挡风玻璃被砸碎,另一辆桑塔纳轿车引擎盖被砸瘪。是谁扔的垃圾?迟迟没有人承认。目前,辖区警方已经介入调查此事。 星级记者 张敏

凌晨时分 两货车高速上追尾

5月18日凌晨4时45分许,沪陕高速公路全椒县境内,一辆中型厢式货车与一辆载满货物的重型半挂车发生追尾,一名驾驶员被困车内无法脱身。危急时刻,交警、消防、急救、路政等多部门携手,历经一个小时将被困司机救出。 贾兮祯 包增光 记者 胡昊

提醒

图说



日前,合肥庐阳区夹塘社居委会开展“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”残疾人喜游园活动。工作人员推着行动不便的残疾人来到美景如画的庐州公园,让残疾朋友亲近大自然,感受到社区对残疾人的关爱。 葛传红 蔡雪梅 记者 倪路/图



日前,合肥蜀山区开展市政道路(长江路(含)以南、潜山路以东)砼路面、人行道养修,主次干道进行了全覆盖。养修工程分为沥青、砼、人行道三个方面,加强监管达到精细化规范要求,保障养修工程高质量。 记者 倪路/图

法治

持枪抢劫犯下命案 潜逃13年终被抓

2002年2月19日晚21时许,小利(化名)与2名同伙(先后落网)窜至凤阳县府城镇大通桥西侧,抢劫了一辆出租车,其中一名嫌犯和小利用随身携带的枪支将驾驶员打伤,将副驾驶上人员打死,小利则一直潜逃在外。近日,凤阳警方经过缜密侦查,最终在内蒙古呼伦贝尔将潜逃13年的小利抓获。 金晓东 黄国全 记者 胡昊

新车套用临牌 罚款4000元记12分

5月19日上午,安庆高速五大队民警在对一辆未悬挂车牌的轿车进行检查时,发现其临时号牌上记载的车辆信息与本车完全不一

致。经查,王某5月16日在合肥购买新车,办完手续后已是下午6点多,此时车管所早已下班,由于急着赶回家,便找汽车销售人员索要了一张其他车辆的临时号牌放在车上。19日上午,他又带着这个临时号牌驾车出门,没想到这次栽了。 王文彬 张弦 记者 王涛

76岁老人 公交车上伸贼手

5月18日早上7时,到绩溪旅行的山东大二学生吴某准备乘坐1路公交车前往绩溪火车站,下车后却发现钱包不翼而飞,吴某报警,绩溪县公安局刑侦大队民警接到报警后,迅速展开行动,在不到八小时内将盗窃嫌疑人抓获归案。然而令人吃惊的是,犯罪嫌疑人竟是一名76岁的老人。 胡予昕 张玉容 记者 曹开发